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Автомобільний транспорт це об’єкт підвищеної небезпеки, і може завдати 

шкоди як здоров’ю людини так і його життя в цілому. Крім підвищеної 

небезпеки, він є джерелом забруднення навколишнього середовища, і навіть 

електромобілі, хоч і в меншому ступені, але також відносяться до даної 

категорії [1].  

У нашій країні користуються попитом автомобілі, ввезені з-за кордону, які 

вже мають певний термін експлуатації, Вони дешевші, ніж нові; якісніші в 

порівнянні з аналогами, які продаються на внутрішньому вторинному ринку, 

передусім завдяки хорошим дорогам, паливу й іншим сприятливим умовам за 

кордоном. Найчастіше це автомобілі, які виробляють в європейських країнах та 

відповідають вимогам законодавства України. Особливої уваги потребує 

транспорт, який ввозиться із країн в яких багато вимог до безпеки й умов 

експлуатації дещо відрізняються від наших. 

Щоб законно використовувати транспортний засіб, ввезений в Україну з-за 

кордону, необхідно провести процедуру сертифікації автомобіля, а потім 

отримати документ відповідності на автомобіль.  

Документом, що засвідчує відповідність транспортних засобів вимогам 

технічних регламентів та національних стандартів, є сертифікат про 

підтвердження відповідності, виданий згідно із законодавством України, що 

вказує, якому саме рівню екологічних норм відповідає за конструкцією 

транспортний засіб. При цьому, позначення рівня екологічних норм, якому 

відповідає транспортний засіб, має бути внесено до свідоцтва про реєстрацію 

транспортного засобу [2]. 

Сертифікація авто – це обов’язкова перевірка автомобіля на відповідність 

вимогам та стандартам чинного законодавства України. 

Для того, щоб отримати сертифікат відповідності, власнику транспортного 

засобу потрібно подати заяву до органу, який проводить ідентифікацію 

автомобіля. Після цього машину відправляють на дослідження у випробувальну 

лабораторію, що видає протокол з результатами огляду. На основі нього 

проводиться аналіз документів та видається сертифікат. 

Найпростіше за оформленням сертифікату звернутися до митного брокера, 

який займається митним очищенням вашого авто, які повністю візьмуть на себе 

всі турботи по оформленню всіх документів на себе. Тим не менше, можна 

особисто оформити всі необхідні документи, в тому числі і сертифікат 

відповідності автомобіля. 

Список компаній (державних чи приватних) знаходиться на сайті 

Міністерства Інфраструктури [3]. 
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Для проходження автомобілем сертифікації треба підготувати такі 

документи: 

– основне або тимчасове свідоцтво про реєстрацію авто в попередній країні 

(техпаспорт); 

– документи, що підтверджують права власності на ТЗ (рахунок-фактура, 

купчі, інвойс, дарча лист і т.п.); 

– митні документи; 

– особисті документи власника для фізичних осіб: паспорт громадянина 

України або посвідку на проживання і копія ідентифікаційного номера; для 

юридичних осіб: виписка з ЄДР; 

– доручення (якщо третя особа представляє власника) 

– сертифікати та протоколи випробувань автомобіля країн ЄС на КТС (при 

наявності). 

Процедура сертифікації автомобілів включає тестування на працездатність 

і функціональність основних систем автомобіля – рульового управління, 

гальмівної системи, трансмісії, електросистеми і так далі. Цей етап ще 

називають техоглядом автомобіля. Далі експерт перевіряє кожен нюанс і 

аспект, які можуть бути потенційно небезпечними факторами в подальшій 

експлуатації автомобіля. Порівнюються ідентифікаційні VIN-коди, звіряється 

вказаний в технічному паспорті рік випуску транспортного засобу [4]. 

Етапи проходження сертифікації: 

1. Автовласник, або його представник (з документальним підтвердженням) 

подає комплект документів на транспортний засіб і заповнену заяву на 

сертифікацію автомобіля. 

2. Документи перевіряються фахівцем сертифікаційних органів. 

3. Проходження необхідних випробувань автомобіля в спеціальній 

лабораторії. 

4. Якщо випробування пройшли успішно, і коректність поданих 

документів не викликала сумнівів – видається сертифікат індивідуального 

затвердження (Сертифікат відповідності на автомобіль). 

Час на випробування і дослідження автомобіля залежить від його марки і 

країни з якої його привезли в Україну. Тому чітких тимчасових рамок не існує, 

але в цілому сертифікат можна отримати від 2…3 годин до одного дня. 
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